

25 марта Дмитрий Медведев сообщил, о том, что принял решение об увеличении минимального размера оплаты труда (МРОТ) до 7,5 тыс. рублей, начиная с июля 2016 года.

«Как председатель правительства, хочу вас проинформировать: мной принято решение: установить с 1 июля текущего года МРОТ в размере 7,5 тыс. рублей, увеличив его почти на 21%. В дальнейшем мы должны окончательно довести МРОТ до уровня прожиточного минимума и впоследствии поддерживать эти соотношения», - заявил премьер на форуме партии «Единая Россия», - сообщает [«Интерфакс»](#)

Напомним, Дмитрий Медведев установил в IV квартале 2015 года прожиточный минимум на душу населения в размере 9,45 тыс. рублей, снизив этот показатель на 2,3% по сравнению с предыдущим кварталом.

Медведев (помимо должности премьера) занимает пост руководителя партии «Единая Россия». Выборы депутатов Госдумы Федсобрания РФ VII созыва состоятся 18 сентября 2016 года.

- Наверно, это популистские шаги правительства страны, связаны с предстоящими осенними выборами в Госдуму. Инициатива о повышении МРОТ, в принципе, хорошая, только не надо забывать о том, что правительство РФ снизило прожиточный минимум на 2,3%, аргументируя это [удешевлением](#) цен на некоторые продукты питания, - рассказал корреспонденту «Солидарности» доктор экономических наук Александр Сафонов.